



FILOZOFICKÁ FAKULTA

UNIVERZITA
KONŠTANTÍNA
FILOZOFA
V NITRE

ANGLICKÝ JAZYK A LITERATÚRA – UČITELSTVO



Čo sa počas štúdia naučíte...

V jazykovedných disciplínach si zdokonalíte výslovnosť, prehĺbite znalosti gramatiky, rozšírite slovnú zásobu, získate istotu v ústnom i písomnom vyjadrovaní, naučíte sa rozlišovať jazykové variety angličtiny a osvojíte si aj hovorové formy jazyka. V literárnovedných predmetoch zistíte, akými vývojovými štádiami prešla britská a americká literatúra, objavíte tematické bohatstvo súčasnej poviedkovej tvorby anglofónnych krajín, naučíte sa analyzovať, interpretovať a kriticky zhodnotiť klasické aj moderné literárne diela. Dozviete sa všetko i o dejinách a kultúre anglofónnych krajín. Preniknete aj do základov prekladania a tlmočenia, získate prehľad o metódach a formách cudzojazyčnej výučby, aby ste svoje jazykové znalosti vedeli sprostredkovať i vašim budúcim žiakom.



Život na katedre

Vaše štúdium môžete obohatiť autentickými zážitkami a skúsenosťami zo semestrálneho pobytu na niektorej z našich partnerských univerzít v anglicky hovoriacich krajinách. Určite si však prídete na svoje aj na katedrových podujatiach. Neznášate nudu? Ani my! Sychravé novembrové dni si spríjemníte účasťou na prednáškových a diskusných fórach s anglicky hovoriacimi umel-





ANGLICKÝ JAZYK A LITERATURA – UCITEL'STVO

cami a hercami z celého sveta. Ak sa jar neobjaví ani v marci, siahnite po dobrej knihe v rámci akcie Číta celá fakulta – učiteľia a študenti sa v tomto projekte delia o svoje zážitky s obľúbenými knihami a súčasťou akcie sú aj diskusie na sociálnych sieťach. Láka vás umenie či dokonca divadelné dosky? Staňte sa spoluorganizátorom študentského divadelného festivalu v anglickom jazyku, ktorý pripravujeme každoročne v letnom semestri. Katedra organizuje i celý rad odborných podujatí – seminárov, workshopov, študentských konferencií, na ktorých spojíte príjemné s užitočným. Tak neváhajte! **V septembri sa na vás tešíme!**



Čo s diplomom v rukách?

Ako kvalifikovaného učiteľa anglického jazyka vás privítajú na všetkých typoch základných a stredných škôl, alebo v iných vzdelávacích inštitúciách. Uplatníte sa aj ako pracovníci centier zaoberajúcich sa výskumom anglického jazyka a anglofónnej literatúry, ako odborní pracovníci v rôznych kultúrno-spoločenských inštitúciách, lektori vo vydavateľstvách, redaktori kultúrnych redakcií v rozhlase a televízii, ale i ako prekladatelia a tlmočníci.



Filozofická fakulta

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
Štefánikova 67, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444
www.ff.ukf.sk

Katedra anglistiky a amerikanistiky

Štefánikova 67, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 455
E-mail: kangl@ukf.sk
Web: www.kaa.ff.ukf.sk